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Sie können den PLAZA in jeder Form genie-

ßen … egal wo Sie ihn hinstellen.

Der Wunsch nach sinnlicher Geborgenheit im

eigenen Heim wird in unserer Zeit immer

größer. Heute Hamburg, nächstes Jahr schon

London. Und der von Sieger Design entworfe-

ne PLAZA ist immer dabei. PLAZA kommt mit

seinem Spiel der Möglichkeiten diesem Wohn-

bedürfnis entgegen.

Conmoto schafft erstmals einen flexiblen

Kamin, der den Ansprüchen eines modernen

Möbels gerecht wird. Ohne Schornstein-

anschluss kann er überall im Haus aufgestellt

werden. Die offene Flamme wird von einem

Brenngel oder flüssigem Bio-Alkohol erzeugt.

Die Intensität des gelbroten Feuers wird mit der

Brennbox stufenlos eingestellt. Flach auf den

Boden gestellt, an der Wand aufgehängt oder

als hohe Version (100 cm Höhe) – PLAZA

schafft immer einen archaisch-eleganten

Augenblick und ein stimmungsvolles Ambiente.

You may enjoy PLAZA in any shape …irrespec-

tive where you put it.

The desire for a sense of security within ones'

own four walls is these days continuously

increasing. This week Hamburg, London the

next. And PLAZA by Sieger Design is always

with you. With its range of possibilities, PLAZA

satisfies the basic need for comfortable living.

Conmoto has for the first time created a

flexible fireplace that satisfies the demands

placed on modern furniture. Due to the fact that

the open flame is produced by a burning gel, or

burning liquid. PLAZA may be placed anywhere

in the home without it having to be connected

to a chimney. The intensity of the red and yellow

flames can be infinitely adjusted with the bur-

ning box. Positioned on the floor, wall mounted

or in a taller version (100 cm high) – with face-

plates in various colours and materials – PLAZA

instantly creates an archaic elegant moment

within an atmospheric ambience.
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Korpus klein – stehend, hängend
small corpus – standing, hanging

Korpus groß – stehend
tall corpus – standing

Korpus groß mit Blende – stehend
tall corpus with faceplate – standing

Korpus klein mit Blende – stehend, hängend
small corpus with faceplate – standing, hanging

Stellmöglichkeiten / application possibilities

Abmessungen / measurements

Material Korpus / material corpus Stahl, lackiert / coated steel

Farbe Korpus / colour corpus Schwarz / black

Farbe Blende / colour faceplate Schwarz / black

in Weiß hinterlackiertes Glas / coated glass white (RAL 9004)

Rot / red (RAL 3003)

Makassar Furnier schwarz / anthrazit, hitzebeständig

Makassar veneer black / anthracite heat resistant

Farbe Rahmen / colour frame Edelstahl /stainless steel

Schwarz / black

Alle Kamine ohne Schornstein unterliegen nicht der Feuerschutzordnung!
All fireplaces without chimney are not subject to fire-safety regulations!

Technische Daten / technical data

Farb- und Formvarianten /varieties in colour and shape

Art.-Nr. 8100 Art.-Nr. 8500 Art.-Nr. 8300

Art.-Nr. 8000 Art.-Nr. 8400 Art.-Nr. 8200

Art.-Nr. 8700

Art.-Nr. 8600
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1 Korpus groß / tall corpus; 2 Korpus klein /small corpus; 3 Blende /passepartout; 4 Rahmen / frame;
5 Brennbox mit Lamellenrost /burning box with lamella grid
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Art.-Nr. 8150

Art.-Nr. 8050
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